          
         С целью повышения мотивации студентов к достижению максимально высокого образовательного уровня и гарантированного последующего трудоустройства ежегодно организуются встречи студентов выпускных групп  с нашими бывшими выпускниками, которые уже не первый год повышают свой уровень профессиональных навыков в медицинских организациях не только нашего города.
      
           28 февраля в рамках мероприятий «Ярмарка вакансий» в формате круглого стола состоялась встреча студентов с Зубовым Николаем Андреевичем. Николай Андреевич обучался у нас в техникуме по специальности «Лабораторная диагностика», выпуск его группы был 
2010 году. Сейчас Николай Андреевич работает лаборантом–гистологом в ФГБУЗ МСЧ № 72 ФМБА России г. Трехгорный.
                 Встреча прошла очень продуктивная и позитивная. Студенты 4 курса специальности Лабораторная диагностика и их наставник Галина Сергеевна задавали наиболее волнующие их вопросы по трудоустройству, по графику работы, о заработной плате.                 
               Николай Андреевич с большим удовольствием рассказал не только о положительных моментах в работе по своей специальности, но и с какими трудностями ему пришлось столкнуться в первые дни своей профессиональной деятельности. Он поделился советом как важно и необходимо взаимодействовать с коллективов, в котором предстоит работать нашим студентам. 
             Организация таких встреч помогает нашим студентам более подробно узнать, как правильно взаимодействовать со своими будущими коллегами и какие требования есть у медицинской организации при трудоустройстве.
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