                                                 Хочу всё знать!
         Конкурс профессионального мастерства под названием «Хочу всё знать» прошёл в октябре у студентов выпускной группы по специальности Лечебное дело.
          Организаторами проведения конкурса были педагоги Ересь Светлана Сергеевна  и  Князькова Елена Александровна. Участники должны были продемонстрировать как теоретические знания, так и практические навыки, умения общаться с пациентами и работать в команде.
        Профессиональные умения и освоенные компетенции конкурсантов оценивало жюри:  представитель «ССМП г. Златоуста» Бурмистров Андрей Иванович и заведующий практическим обучением Сеничева Светлана Васильевна.
       Задания для команд включали в себя как теоретическую часть, так и практическую.
В практической части задания студенты  демонстрировали свои умения в выполнении медицинских манипуляций. Были исользованы реалистичные ситуации по оказанию неотложной помощи пострадавшим. Студенты блестяще справились с заданием, четко отрабатывая алгоритмы оказания помощи. 
        В рамках конкурса для студентов и присутствующих групп других специальностей Елена  Александровна подготовила замечательный информационный блок о героях-медиках прошлых лет и  нашего времени. Она познакомила  студентов с подвигами врачей  и среднего медицинского персонала, которые стоят на страже жизни и здоровья людей.
       Студенты выпускной группы  доказали, что на протяжении всех лет обучения они ответственно подходили к освоению будущей профессии, и сейчас они готовы помогать людям! Этот конкурс проводится ежегодно в стенах нашего техникума  и позволяет повысить престиж будущей профессии.



















image1.jpeg




image2.jpeg




image3.jpeg




image4.jpeg




image5.jpeg




image6.jpeg




