                                                  Ярмарка вакансий. 
               Основными целями организации и осуществления мероприятий по содействию трудоустройству выпускников ГБПОУ «Златоустовский медицинский техникум» является организация и проведения Ярмарок вакансий.  При прохождении производственной практики студенты знакомятся с организацией работы и коллективами медицинских учреждений. Выбирают более комфортную и перспективную организацию для дальнейшего трудоустройства. Закрепление выпускников по базам практик, анализ информации о состоянии рынка труда, своевременное обеспечение информацией о работодателе, создание банка вакансий, проведения мониторинга примерного трудоустройства выпускников даёт огромную возможность трудоустроить практически каждого студента. Проведение Ярмарки вакансий  и других мероприятий совместно с социальными партнерами  даёт огромную возможность для трудоустройства выпускников. 
            18 марта в стенах нашего техникума была проведена уже вторая ярмарка вакансий за это год. В ней приняли участия медицинские организации  Челябинской области. Студенты замечательно приняли наших будущих коллег это  ГБУЗ «Городская больница № 2 г. Миасс», ГБУЗ «Районная больница г.Чебаркуль», ФГБУЗ МСЧ № 162 ФМБА России г. Усть-Катав, ГБУЗ «Городская больница г.Пласт», ГБ ГБУЗ «Городская больница 
г. Южноурасльск». Представителями медицинских организаций были не только главные врачи и главные медицинские сестры, но и заместитель главы по социальным вопросам, и начальники отдела кадров.
           Наши гости рассказали о перспективах своих медицинских организациях, о развитии инфраструктуры своих городов, о новейшем медицинском оборудовании во всех подразделениях медицинских организаций, а самое главное о востребованности молодыми специалистами всех специальностей. Студенты задавали интересующие их вопросы, касающиеся не только оплаты труда и компенсационных выплат, но и о предоставлении жилья, о целевом обучении. Ярмарка вакансий прошла продуктивно, студенты воспользовались представленной информацией и в индивидуальной беседе с представителями медицинских организаций смогли получить более точную информацию о трудоустройстве. 
            Постоянное взаимодействие с медицинскими организациями  нашего города и городов Челябинской области даёт огромную возможность нашим студентам в получении информации о кадровой потребности, о возможности прохождения практики для дальнейшего трудоустройства, непосредственно в данных медицинских организациях о фактическом трудоустройстве выпускников и о наличии программ поддержки молодого специалиста. Спасибо огромное нашим социальным партнёрам в поддержке наших выпускников в вопросе трудоустройства.
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