                                    Ярмарка вакансий с аптекой «Вита».
              Ярмарка вакансий – это уникальная возможность для студентов подобрать себе работу, встретиться с представителями медицинских и фармацевтических организаций и непосредственно от них узнать об особенностях организации труда, уровне заработной оплаты и социальных гарантиях, получить информацию о возможностях профессионального роста. 
            3 октября в техникуме состоялась ярмарка вакансий  для студентов выпускных курсов по специальности «Фармация». Основная задача мероприятия — организация помощи обучающимся в дальнейшем трудоустройстве. В Ярмарке вакансий приняли участие представители фармацевтической организации аптека «Вита».
        Представители аптеки  презентовали свою компанию. В своем  выступлении  представитель рассказал о том, чем занимается компания и какими вакансиями на данный момент располагает, какие требования предъявляются сегодня к молодым специалистам.     
       Подобное мероприятие уже традиционно проводится на базе техникума  и является частью комплексной программы содействия трудоустройству студентов. Благодаря сотрудничеству с аптекой «Вита» студенты могут пройти все виды практики на базе этой аптеки. Что даёт возможность стажировки у социального партнера.
       Ярмарки вакансий дают возможность выпускнику, не искушенному в поиске работы, посмотреть какие вакансии ему могут предложитьи выбрать для себя актуальные предложения.
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