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1. ВВОДНАЯ ЧАСТЬ

1.1.
Вводный инструктаж по ГО проводится со всеми лицами, вновь принимаемыми на работу, а также командированными в организацию работниками и работниками сторонних организаций, выполняющими работы на выделенном участке, обучающимися образовательных учреждений соответствующих уровней, проходящими в организации производственную практику, и другими лицами, участвующими в производственной деятельности организации (предприятия).

1.2.
Цель проведения вводного инструктажа - ознакомить вновь принимаемых на работу и иных лиц с системой ГО, действующей в организации (на предприятии), разъяснить порядок действий от опасностей, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера.
1.3.
Вводный инструктаж по ГО проводится по программе, разработанной на основании законодательных и иных нормативных правовых актов Российской Федерации с учетом специфики деятельности организации (предприятия) и утвержденной в установленном порядке работодателем (или уполномоченным им лицом). Продолжительность инструктажа устанавливается в соответствии с утвержденной программой.

1.4.
Вводный инструктаж по ГО проводит работник, на которого приказом работодателя (или уполномоченного им лица) возложены эти обязанности.

1.5.
Вводный инструктаж проводят в специально оборудованном помещении (классе), при наличии такового, с использованием современных технических средств обучения и наглядных пособий (плакатов, натурных экспонатов, макетов, моделей, кинофильмов, диафильмов, видеофильмов и т.п.).
1.6.
Проведение вводного инструктажа по ГО включает в себя ознакомление работников с общими сведениями об организации (предприятии), основными технологическими процессами, потенциально опасными объектами, действиями от опасностей, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера.
1.7.
Вводный инструктаж по ГО завершается устной проверкой приобретенных знаний лицом, проводившим инструктаж.

1.8.
Результаты проведения вводного инструктажа заносятся в журнал «Регистрации вводного инструктажа по ГО» с указанием подписи инструктируемого и подписи инструктирующего, а также даты проведения инструктажа.
2. ТЕМАТИЧЕСКИЙ ПЛАН ПРОВЕДЕНИЯ ВВОДНОГО ИНСТРУКТАЖА

ПО ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЕ И ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ
	№ темы
	Тема инструктажа
	Время

изучения темы,

мин.

	1.
	Вводная часть.
	2

	2.
	Нормативно-правовое регулирование в области гражданской обороны и защиты населения от ЧС.

Система ГО и РСЧС, действующая в ГБПОУ  «ЗМТ».
	3

	3.
	Опасности, возникающие при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера.
	5

	4.
	Сигналы оповещения.
Действия работников ГБПОУ  «ЗМТ» при оповещении об опасностях, возникающие при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера (при угрозе и совершении террористических актов).
	5

	5.
	Порядок эвакуации работников ГБПОУ  «ЗМТ» при оповещении об опасностях, возникающие при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера (при угрозе и совершении террористических актов).
	7

	6.
	Состав и предназначение «тревожного чемоданчика».
	3

	Итого: 
	25 мин


3. Перечень основных вопросов вводного по гражданской обороне 
и чрезвычайным ситуациям 
3.1.
Направление деятельности организации (предприятия), ее основные технологические процессы.

3.2.
Структура и задачи системы ГО и РСЧС организации (предприятия).

3.3.
Законодательство Российской Федерации в области гражданской обороны, защиты населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечения пожарной безопасности.

3.4.
Опасности, возникающие при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера. Поражающие факторы ядерного, химического, бактериологического и обычного оружия. Классификация и характеристика чрезвычайных ситуаций природного характера. Правила и порядок поведения населения при угрозе или совершении террористического акта.

3.5.
Оповещение. Сигналы оповещения. Действия работников организации (предприятия) при оповещении об опасностях, возникающие при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера (при угрозе и совершении террористических актов).

3.6.
Эвакуация и ее цели. Эвакуационные органы. Порядок проведения эвакуации в организации (на предприятии). Убежища и их основные элементы. Порядок заполнения защитных сооружений и пребывания в них. Средства индивидуальной защиты органов дыхания и кожи. Состав и предназначение «тревожного чемоданчика».
Уполномоченный на

решение задач в области ГО и ЧС





Е.В. Сухов
Инструктаж по гражданской обороне 
1.
ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.1.
Гражданская оборона (ГО) –  система мероприятий по подготовке к защите и по защите населения, материальных и культурных ценностей на территории Российской Федерации от опасностей, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера.
1.2.
Единая государственная система предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (РСЧС) – система мероприятий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций (ЧС), подготовке к защите и по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

1.3.
Чрезвычайная ситуация – это обстановка на определенной территории, сложившаяся в результате аварии, опасного природного явления, катастрофы, стихийного или иного бедствия, которые могут повлечь или повлекли за собой человеческие жертвы, ущерб здоровью людей или окружающей природной среде, значительные материальные потери и нарушение условий жизнедеятельности людей.

1.4.
Гражданская оборона тесно связана с РСЧС как направление подготовки страны к деятельности в особых условиях военного времени.

1.5.
РСЧС и ГО созданы и функционируют по территориально-производственному принципу на всей территории Российской Федерации.

1.6.
Общее руководство ГО в стране возложено на Правительство Российской Федерации. Непосредственное руководство ГО РФ возложено на Министерство РФ по делам ГО, ЧС и ликвидации последствий стихийных бедствий. 

1.7.
Руководство гражданской обороной в федеральных органах исполнительной власти и организациях осуществляют их руководители.
1.8.
Руководство гражданской обороной на территориях субъектов Российской Федерации и муниципальных образований осуществляют соответственно главы органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и руководители органов местного самоуправления.
1.9.
 Руководство гражданской обороной объекта (предприятие, учреждение) не зависимо от форм собственности возложено на руководителя, 
Тема № 2.

Нормативно-правовое регулирование в области гражданской обороны

и защиты населения от ЧС.

Система ГО и РСЧС, действующая в ГБПОУ  «ЗМТ».

2.1.
Основы законодательства Российской Федерации в области защиты населения и территорий от ЧС и ГО составляют:

-

Федеральный закон от 12.02.1998 N 28-ФЗ

Статус: действующая редакция (действ. с 10.01.2016)"

ФЗ "О гражданской обороне" от 12.02.1998 N 28-ФЗ 
;

-

Федеральный закон от 21.12.1994 N 68-ФЗ

Статус: действующая редакция (действ. с 04.07.2016)"

ФЗ "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера" от 21.12.1994 N 68-ФЗ 
;

-

Федеральный закон от 21.12.1994 N 69-ФЗ

Статус: действующая редакция (действ. с 10.08.2017)"

ФЗ "О пожарной безопасности" от 21.12.1994 N 69-ФЗ 
;

-

Федеральный закон от 22.08.1995 N 151-ФЗ

Статус: действующая редакция (действ. с 19.07.2017)"

ФЗ "Об аварийно-спасательных службах и статусе спасателей" от 22.08.95 N 151-ФЗ 
, а также федеральные законы, постановления и распоряжения Правительства РФ, указы Президента РФ, нормативные правовые акты МЧС России.
ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ГРАЖДАН
2.2.
Граждане Российской Федерации в соответствии с 
Федеральный закон от 12.02.1998 N 28-ФЗ

Статус: действующая редакция (действ. с 10.01.2016)"

федеральными законами "О гражданской обороне" 
, 
Федеральный закон от 21.12.1994 N 68-ФЗ

Статус: действующая редакция (действ. с 04.07.2016)"

"О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций" 
 и иными нормативными правовыми актами имеют право:

2.2.1
на обучение способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий;

2.2.2
на защиту жизни, здоровья и личного имущества в случае возникновения ЧС;
2.2.3
при необходимости использовать средства индивидуальной защиты и другое имущество органов исполнительной власти и организаций;

2.2.4
быть информированными о риске, которому они могут подвергнуться в определенных местах пребывания на территории страны и о мерах необходимой безопасности;

2.2.5
участвовать в установленном порядке в мероприятиях по ГО;

2.2.6
на медицинское обслуживание, компенсацию и льготы за причинение вреда при ведении военных действий;

2.2.7
на возмещение ущерба, причиненного их здоровью и имуществу вследствие ЧС.

2.3.
Граждане Российской Федерации в соответствии с федеральными законами «О гражданской обороне», «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций» и иными нормативными правовыми актами имеют право и обязаны:

Знать:

 - основные требования руководящих документов по вопросам ГО;

 - принципы, средства и способы защиты от чрезвычайных ситуаций;
 - правила поведения при возникновении опасностей, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера;
 - правила и порядок оказания само- и взаимопомощи при поражениях, травмах и ранениях.

Уметь:

 - четко действовать по сигналам оповещения;

 - пользоваться средствами индивидуальной защиты, изготавливать простейшие из них;

 - пользоваться убежищами, укрытиями и строить простейшие укрытия;

 - обеззараживать свое рабочее место, квартиру, местность, прилегающую к ним;

 - оказывать первую помощь пострадавшим;

 - защитить детей, больных и престарелых при угрозе нападения противника и при ЧС, надевать им средства индивидуальной защиты, обеспечивать их безопасность при эвакуационных и других мероприятиях.

Тема № 3.

ОПАСНОСТИ, ВОЗНИКАЮЩИЕ ПРИ ВОЕННЫХ КОНФЛИКТАХ
ИЛИ ВСЛЕДСТВИЕ ЭТИХ КОНФЛИКТОВ,

А ТАКЖЕ ПРИ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЯХ

ПРИРОДНОГО И ТЕХНОГЕННОГО ХАРАКТЕРА

3.1.
Опасности военного характера возникают при применении противником современных средств поражения, к которым относятся:

Обычные:

Огнестрельное;
Реактивное;
Ракетное;
Бомбовое;
Минное;
Торпедное;

Ракетно-торпедное;
Другое оружие, снаряженное бризантными взрывчатыми веществами, зажигательными смесями и сжиженным углеводородным топливом.
3.2.
В ходе военных действий при применении оружия массового поражения могут возникать очаги ядерного, химического, бактериологического поражения и зоны радиоактивного, химического и бактериологического заражения.
Оружие массового поражения:

Ядерное и термоядерное оружие;

Химическое оружие;

Биологическое оружие.

Оружие на новых физических принципах:

Лазерное;

Радиочастотное;

Пучковое;

Кинетическое;

Иное.

3.3.
Чрезвычайные ситуации подразделяются:
Чрезвычайные ситуации природного характера

ЧС геофизического характера землетрясения, изверже​ния вулканов;

ЧС геологического характера оползни, сели, обвалы, карстовые провалы, эрозия;

ЧС метеорологического характера: ураганы, бури, цуна​ми, смерчи, шквалы, ливни, метель, град, засуха, замо​розки, лавины;

ЧС гидрологического характера наводнения (полово​дья), цунами, заторы, зажоры, ветровые нагоны;

Природные пожары лесные, торфяные, степные.

Чрезвычайные ситуации техногенного характера

Транспортные аварии (катастрофы);

Пожары и взрывы (с возможным последующим горением);

Аварии с выбросом (угрозой выброса) аварийно хими​чески опасных веществ (АХОВ);

Аварии с выбросом (угрозой выброса) радиоактивных веществ (РВ);

Внезапное обрушение зданий, сооружений, пород;

Аварии на электроэнергетических системах;

Аварии на очистных сооружениях;

Гидродинамические аварии.

Чрезвычайные ситуации биолого-социального характера

Инфекционная заболеваемость людей;

Инфекционная заболеваемость сельскохозяйственных животных;
Поражение сельскохозяйственных растений болезнями и вредителями.
Тема № 4.

СИСТЕМА ОПОВЕЩЕНИЯ\

(сигналы оповещения)
Завывание сирен, сигналы транспортных средств означают предупредительный сигнал «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!». Услышав его, необходимо немедленно включить теле, – или радиоприемники и слушать экстренное сообщение (речевую информацию) органов власти или администрации предприятия.

Эти сообщения будут содержать информацию об угрозе или начале военных действий, об угрозе или возникновении чрезвычайной ситуации, их масштабах, прогнозируемом развитии, неотложных действиях и правилах поведения населения (персонала).

Главное внимательно прослушать и правильно понять переданное сообщение (оно будет передаваться несколько раз). Переспросите коллег, соседей, знакомых, чтобы выяснить – правильно ли Вы поняли передаваемую информацию и правильно ли собираетесь действовать.

Находясь на работе, выполняйте все указания своего непосредственного начальника.

Строго и неукоснительно следуйте установленным правилам поведения в условиях угрозы или возникновения чрезвычайных ситуаций! Это поможет сохранить жизнь и здоровье Вам и Вашим близким!

С целью своевременного предупреждения населения городов и сельских населенных пунктов о возникновении непосредственной опасности применения противником ядерного, химического, бактериологического (биологического) или другого оружия и необходимости применения мер защиты установлены следующие сигналы оповещения гражданской обороны:

- «Воздушная тревога»

- «Отбой воздушной тревоги»;

- «Радиационная опасность»;

- «Химическая тревога».

Сигнал «Воздушная тревога» подается для всего населения. Он предупреждает о непосредственной опасности поражения противником данного города (района). По радиотрансляционной сети передается текст: «Внимание! Внимание! Граждане! Воздушная тревога! Воздушная тревога!» Одновременно с этим сигнал дублируется звуком сирен, гудками заводов и транспортных средств. На объектах сигнал будет дублироваться всеми, имеющимися в их распоряжении средствами. Продолжительность сигнала 2-3 минуты.

По этому сигналу объекты прекращают работу, транспорт останавливается и все население укрывается в защитных сооружениях. Рабочие и служащие прекращают работу в соответствии с установленной инструкцией и указаниями администрации, исключающими возникновение аварий. Там, где по технологическому процессу или требованиям безопасности нельзя остановить производство, остаются дежурные, для которых строятся индивидуальные убежища.

Сигнал «Воздушная тревога» может застать людей в любом месте и в самое неожиданное время. Во всех случаях следует действовать быстро, но спокойно, уверенно и без паники. Строгое соблюдение правил поведения по этому сигналу значительно сокращают потери людей.

Сигнал «Отбой воздушной тревоги» передается органами гражданской обороны. По радиотрансляционной сети передается текст: «Внимание! Внимание граждане! Отбой воздушной тревоги? Отбой воздушной тревоги». По этому сигналу население с разрешения комендантов (старших) убежищ и укрытий покидает их. Рабочие и служащие возвращаются на свои рабочие места и приступают к работе.

В городах (районах, по которым противник нанес удары оружием массового поражения, для укрываемых передается информация об обстановке, сложившейся вне укрытий, о принимаемых мерах по ликвидации последствий нападения, « режимах поведения населения и другая необходимая информация для последующих действий укрываемых.

Сигнал «Радиационная опасность» подается в населенных пунктах и районах, по направлению к которым движется радиоактивное облако, образовавшееся при взрыве ядерного боеприпаса.

По сигналу «Радиационная опасность» необходимо надеть респиратор, противопылевую тканевую маску или ватно-марлевую повязку, а при их отсутствии -противогаз, взять подготовленный запас продуктов, индивидуальные средства медицинской защиты, предметы первой необходимости и уйти в убежище, противорадиационное или простейшее укрытие.

Сигнал «Химическая тревога» подается при угрозе или непосредственном обнаружении химического или бактериологического нападения (заражения). По этому сигналу необходимо быстро надеть противогаз, а в случае необходимости - и средства защиты кожи и при первой же возможности укрыться в защитном сооружении. Если защитного сооружения поблизости не окажется, то от поражения аэрозолями отравляющих веществ и бактериальных средств можно укрыться в жилых, производственных или подсобных помещениях.

 Если будет установлено, что противник применил бактериологическое

 (биологическое) оружие, то по системам оповещения население получит

 рекомендации о последующих действиях.

Необходимо быть предельно внимательными и строго выполнять распоряжения органов гражданской обороны. О том, что опасность нападения противника миновала, и о порядке дальнейших действий распоряжение поступит по тем же каналам связи, что и сигнал оповещения.

В ГБПОУ «ЗМТ» имеется система пожаротушения, снабжённая звуковым сигналом (сиреной). При срабатывании датчика (или с кнопки вручную) системой пожаротушения автоматически отправляется вызов в пожарную охрану, а на этажах включается сигнал тревоги. Кроме того, сигналы тревоги могут подаваться дежурным сторожем при помощи звонка.

Тема № 5.
ПОРЯДОК ЭВАКУАЦИИ 

РАБОТНИКОВ ГБПОУ «ЗМТ» ПРИ ОПОВЕЩЕНИИ ОБ ОПАСНОСТЯХ, ВОЗНИКАЮЩИЕ ПРИ ВОЕННЫХ КОНФЛИКТАХ ИЛИ ВСЛЕДСТВИЕ ЭТИХ КОНФЛИКТОВ, А ТАКЖЕ ПРИ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЯХ ПРИРОДНОГО И ТЕХНОГЕННОГО ХАРАКТЕРА (ПРИ УГРОЗЕ И СОВЕРШЕНИИ ТЕРРОРИСТИЧЕСКИХ АКТОВ).

ГБПОУ «Златоустовский медицинский техникум» учреждение которое прекращает свою деятельность в военное время и подлежит эвакуации в безопасную зону. Однако, работник на своем рабочем месте при угрозе и возникновении опасностей, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера (при угрозе и совершении террористических актов обязан выполнить инструкции по действиям при ЧС, в соответствии со спецификой своей работы или производства. 

Он должен знать безопасные места в случае ЧС и пути эвакуации к ним. Как правило, эвакуация объявляется заблаговременно, до начала военных конфликтов или возможных ЧС.


При теракте невозможно иметь информацию заблаговременно но, могут быть присланы ориентировки на возможных исполнителей терактов.

Сотрудники нашего учреждения должны знать план эвакуации из здания, в котором они непосредственно находятся. Это может быть:



учебный корпус № 1, по адресу: ул. им. В.И, Ленина, дом № 41;


учебный корпус № 2, по адресу: ул. Октябрьская, дом № 4.
При объявлении эвакуации в безопасную зону все сотрудники должны знать, где находится Сборный эвакопункт (СЭП) с которого они будут эвакуироваться. Будет это происходить с предприятием мужа (жены) или со своим предприятием. Дети могут быть эвакуированы с дошкольным или школьным учреждением. Человек должен быть одет в соответствии с погодой (сезоном), иметь с собой комплект «первой необходимости». (Тревожный чемоданчик).
ЧТО НАДО БРАТЬ С СОБОЙ ПРИ ЭВАКУАЦИИ

Комплект «первой необходимости» может включать в себя следующие предметы:
-
Фонарик.
-
Мини радиоприемник (многие мобильные телефоны с радиоприемником).
-
Универсальный нож с набором инструментов.
-
Спички (охотничьи) или зажигалка.
-
Еда из расчета на сутки (на человека) - любые калорийные, занимающие немного места, легкие продукты.
-
Деньги.

-
Документы (паспорт или его копия, медицинский полис).
-
Смена белья.
-
Набор средств первой медицинской помощи:
- индивидуальные перевязочные пакеты, набор бактерицидных пластырей;

- клей БФ (используется вместо йода и зеленки, образует на ране защитную пленку);

- препараты, снижающие болевой синдром (зубная и головная боль, боль при травмах, ожогах, лихорадочное состояние);

- лекарства, применяемые при аллергии;

- набор прописанных врачом лекарств, принимаемых периодически или постоянно.
Уполномоченный на
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